

美好安徽 处处温情在

独自出行孕妇登机前突然要分娩 航空公司跑赢难产助其顺利产子

8月24日傍晚,一位即将登机独自前往厦门的孕妇,突然在合肥新桥机场候机楼内出现分娩症状,东航安徽分公司的工作人员倾情救助,在多方面的协助下,最终保障了母子平安。

□杨艳 李芳 记者 祝亮文/图



东航工作人员看望产妇和宝宝

独自出行孕妇在肥登机前突然要分娩

8月24日晚上18:30,曾女士计划乘坐19:50起飞的MU5170航班从合肥前往厦门,在候机楼办理值机手续的过程中,突然开始腹部阵痛,出现临产症状。经过现场工作人员沟通得知,曾女士怀孕已经足月,并且此次是独自出行,在合肥没有亲朋好友。时间紧迫、情况危急,面临产妇随时可能生产的状况,东航工作人员立刻与机场救护中心对接,用轮椅将产妇送上救护车,并陪伴旅客紧急赶到105医院。

“胎儿是臀位,有难产迹象,情况十分危急!”到达医院的产妇,被迅速送往手术室,并于20:20左右,通过剖腹产,平安生下了可爱的宝宝。“谢谢!谢谢!没有东航你们这些热心的人帮忙,我都不知道情况会怎样!”渡过难关的产妇,口中一直说着。主治大夫心有余悸地表示,“若不是及时送来,再晚一个小时,恐怕孕妇及胎儿就有生命危险了!”

考虑到产妇在合肥没有亲戚,家人要到25号下午才能赶到医院。东航的工作人员一直陪伴母子到24日的深夜,并在25日第一时间来到医院为产妇带来了月子餐、时令水果表示慰问。25日晚上,产妇家属匆忙赶到,对东航服务工作人员的行为表示十分感谢。

怀孕36周(含)以上不适合乘坐飞机

据东航工作人员介绍,由于航班飞行中存在气流颠簸、高空客舱气压变化等影响,根

据《中国民用航空旅客、行李国内运输规则》、《中国民用航空旅客、行李国际运输规则》等相关规定,孕妇乘坐航班,根据孕周的时间,有如下三种区分:

怀孕不足32周,且身体健康、胎儿稳定,不属于医生诊断不适宜乘机者,欢迎乘坐航班,但需要在购票、值机和登机时提供证明孕期的连续病历或经医院盖章的孕妇保健手册(大卡)复印件;

怀孕超过32周但不足36周,需在乘机前72小时内,前往医院开具《诊断证明书》,需要医院盖章和该院医生签字,并在购票、值机和登机时提供证明孕期的连续病历或经医院盖章的孕妇保健手册(大卡)复印件,以便工作人员能了解在乘机过程中的身体状况;

乘机时怀孕36周(含)以上、乘机时预产期在4周(含)以内、有早产症状、预产期临近但无法确定正确日期,但已知为多胎分娩或预计有分娩并发症、产后不足7天的旅客,不适合航空旅行,建议选择其他方式出行。

东航工作人员表示,如果在航班飞行中,孕妇出现临产的症状,时间、环境、设备、专业人员的短缺,都会给救护带来极大的困难。所以在日常的乘机服务中,航空公司除了在购票环节尽到告知义务外,工作人员也会在办理值机手续、托运行李柜台、登机口服务等多个过程中,密切关注旅客的身体状况,更好地保障旅客平安出行。

我省“明眸雪莲花”援疆活动启动

星报讯(倪惠惠 孙雨静 记者 马冰璐) 昨日,我省“明眸雪莲花”关爱眼健康援疆活动正式启动,未来一周,医疗队将走进新疆皮山县义诊,对于有治疗需求的眼病患者,将免费进行治疗。

据了解,该活动由省妇联主办,医疗队由合肥普瑞眼科医院和乌鲁木齐普瑞眼科医院共同组建,在乌鲁木齐会合后,这支15人医疗队将走进新疆皮山县义诊,并举行眼科知识讲座。据了解,由于紫外线强、医疗资源匮乏等原因,白内障、青光眼、屈光不正、斜弱视等眼疾在当地十分普遍。

此次医疗队将主要为当地患有眼疾的青少年、老人进行治疗,“能在乌鲁木齐手术的,医疗队专家将在当地做手术,或者合肥专家飞过去驰援,如果当地医疗条件不允许,将把患者接来合肥做手术。”合肥普瑞眼科医院院长付玲玲说,医疗队还携带了500副眼镜,用于赠送给当地患有斜弱视、屈光不正的青少年。

据安徽省妇女儿童发展基金会副理事长宇洪杰介绍,在此之前,“明眸映桑花”活动曾多次走进西藏山南,并为当地的眼病患者带去福音,“所以,我们又启动了‘明眸雪莲花’活动,并首次走进新疆皮山,去帮助那里的眼病患者。”据了解,未来,“明眸雪莲花”活动每年都将举行,如果当地居民医疗需求大,一年将组织三四次,如果需求小,一年也将组织一两次。



8月26日,合肥市瑶海区城东街道开展“爱心助你上大学”助学圆梦活动。此次“爱心助你上大学”活动由街道荫塘社区党委、妇联等多个部门联合开展,据悉这10名学生家庭困难情况不同,皆是刻苦学习、矢志不渝、品学兼优的孩子。今年共有10名学子接受爱心资助,共计发放爱心助学金19000元。 □吴兰保 王飞 张永红



近期,合肥血站出现季节性缺血。昨日,安徽送变电的150名员工自发到现场义务献血,累计献血量超4万毫升。据介绍,从2010年开始,安徽送变电每年都要组织义务献血活动,奉献一份自己的爱心。

□何晓梅 程莹莹 孙雨静 记者 沈娟娟

安徽大学教育基金会 10年奖励资助学生近1.4万人

星报讯(蔡丽丽 记者 于彩丽) 8月25日,安徽大学教育基金会成立十周年座谈会在安徽大学磬苑校区召开。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者获悉,安徽大学教育基金会10年来,募集资金15174.23万元,奖励、资助学生累计13925人次。

会上,安徽大学党委书记、安徽大学教育基金会理事长李仁群与5家新的企业代表签订了捐赠协议,成立了万朗基金、宇业基金、立方奖学金、国森奖学金和木槿大学生文艺展演基金,并为捐赠单位颁发了捐赠证书。

据悉,安徽大学教育基金会自2008年9月21日成立以来,充分利用各种社会资源和安大办学资源,发展壮大教育基金规模,现在已经成为省内知名、国内具有一定影响力的社会团体,在筹集基金、开展奖教助学,扶助贫困学生入学等方面做了大量的工作,

为学校人才培养、科学研究、队伍建设以及社会公益事业做出了重要贡献。

10年来,基金会先后接受94家企业(个人)捐赠善款,募集资金15174.23万元,理财收益5166万元,用于学生奖学金、助学金、奖教金等公益项目支出7614.41万元,奖励、资助学生累计13925人次,成立了39个爱心社,每年开展近200场(次)的社会慈善活动,成功承办了“中国高等教育学会教育基金会工作研究会第十三届年会”,举办了“徽商与徽学——全国研究生暑期学校”“大学生创新创业大赛”等具有鲜明特色的活动,参与人数近万人次。2016年1月省民政厅授予基金会“社会组织规范化管理5A级单位”;先后四次荣获安徽省“百优社会组织”称号;2017年顺利通过了慈善组织认定,获得了公开募集资格,基金会党支部得到省民政厅党组的表彰奖励。



为进一步营造尊重劳模、关爱劳模的良好氛围,打响“劳模领航,筑梦庐阳”的服务品牌,8月24日下午,合肥市庐阳区总工会特邀亳州路街道卫生服务中心的省级劳模杨华以“家庭医生”身份为全区70多位国家、省、市级劳模解读体检报告,同时提供健康咨询服务。□林金利 何刚 记者 祝亮